

Kód:	SR/32/2020
Druh:	SMĚRNICE REKTORA
Název:	Zásady tvorby a uskutečňování společných studijních programů ve spolupráci se zahraniční vysokou školou
Organizační závaznost:	Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně
Datum vydání:	22. 12. 2020
Účinnost od:	1. 1. 2021
Vydává:	Rektor UTB
Zpracoval:	Prorektorka pro internacionalizaci, Mezinárodní oddělení
Spolupracoval:	Prorektor pro pedagogickou činnost, Prorektor pro kvalitu, Právní oddělení
Počet stran:	2
Počet příloh:	0
Rozdělovník:	Rektor, prorektoři, kvestor, děkani, proděkani, Mezinárodní oddělení
Podpis oprávněné osoby:	prof. Ing. Vladimír Sedlařík. Ph.D., v. r.

ČÁST PRVNÍ ÚVODNÍ USTANOVENÍ

Článek 1 Základní ustanovení

- (1) Tato směrnice upravuje zásady tvorby a uskutečňování společných studijních programů mezi Univerzitou Tomáše Bati ve Zlíně (dále jen „UTB“) a zahraniční vysokou školou fungující podle právních předpisů státu, ve kterém má zahraniční vysoká škola sídlo (dále jen „spolupracující zahraniční vysoká škola“).
- (2) Studium ve společných studijních programech upravuje příslušné ustanovení zákona č. 111/1998 Sb., o vysokých školách a o změně a doplnění dalších zákonů (zákon o vysokých školách), ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“), vnitřní předpisy UTB, vnitřní předpisy zahraniční vysoké školy a právní předpisy státu, ve kterém má zahraniční vysoká škola sídlo.

ČÁST DRUHÁ ZÁSADY TVORBY A USKUTEČŇOVÁNÍ SPOLEČNÝCH STUDIJNÍCH PROGRAMŮ

Článek 2 Zásady tvorby a uskutečňování společných studijních programů

- (1) Podmínky spolupráce upravuje dohoda zúčastněných vysokých škol, která může zejména upravit přijímání ke studiu, stanovit podrobnosti o organizaci části studia uskutečňované na zahraniční vysoké škole a o podmínkách pro její absolvování, podrobnosti o dokladech o absolvování dané části studia a o uznatelnosti vykonaných zkoušek nebo jiných studijních povinnostech splněných na zahraniční vysoké škole, o případném společně udělovaném zahraničním akademickém titulu a podrobnosti o akademických právech a povinnostech studenta v souladu s vnitřními předpisy vysoké školy a právními předpisy státu, v němž se studium uskutečňuje.
- (2) Absolventům studia ve společném studijním programu se uděluje akademický titul, v souladu s příslušnými ustanoveními zákona a případně také akademický titul zahraniční vysoké školy podle právních předpisů příslušného státu. Ve vysokoškolském diplomu je uvedena spolupracující zahraniční vysoká škola a případně skutečnost, že udělený zahraniční akademický titul je společným titulem uděleným současně i na zahraniční vysoké škole.

- (3) Akreditace společného studijního programu se zahraniční vysokou školou se řídí zejména Nařízením vlády o standardech pro akreditace ve vysokém školství, Metodickým materiálem Národního akreditačního úřadu pro vysoké školství (dále jen „NAÚ“) k předkládání specifických žádostí o akreditaci studijních programů a vnitřními předpisy UTB (Řádem pro tvorbu, schvalování, uskutečňování a změny studijních programů UTB a doplňující směrnici rektora Standardy studijních programů UTB).
- (4) Na NAÚ se předkládá mimo žádosti včetně všech příloh a kompletní sebehodnotící zprávy i dohoda o spolupráci se zahraniční vysokou školou a informace o systému akreditací a stavu projednávání žádosti o akreditaci v zahraniční včetně názvu akreditační autority, u které spolupracující zahraniční vysoká škola o akreditaci žádá.

ČÁST TŘETÍ ZÁVĚREČNÉ USTANOVENÍ

Článek 3 Závěrečné ustanovení

- (1) Tato směrnice nahrazuje a ruší Směrnici rektora č. 1/2012 Zásady tvorby a uskutečňování společných studijních programů typu double/multiple/joint degree ze dne 1. ledna 2012.